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Условия применения специального налогового режима  

«Налог на профессиональный доход». 
 

Республика Крым с 1 июля 2020 года  присоединилась к числу регионов, в 

которых проводится эксперимент по льготному налогообложению для самозанятых 

граждан.  

Новый налоговый режим будет действовать в течение десяти лет. 

Потенциальные плательщики специального налогового режима «Налог на 

профессиональный доход» - получающие доход от самостоятельного ведения 

деятельности или использования имущества: 

 удаленная работа через электронные площадки; 

 репетиторство; 

 оказание косметических услуг; 

 сдача имущества в аренду; 

 услуги по перевозке пассажиров и грузов; 

 строительные работы и ремонт помещений и др. 
Перейти на новый налоговый режим могут физические лица и 

индивидуальные предприниматели, у которых одновременно соблюдаются 

следующие условия: 

 Они получают доход от самостоятельного ведения деятельности или 

использования имущества; 

 Ведут деятельность в Республике Крым; 

 При ведении деятельности не имеют работодателя, с которым заключен 

трудовой договор; 

 Не привлекают для деятельности наемных работников по трудовым 

договорам. 

 Сумма дохода не должна превышать 2,4 млн. рублей в год. 

Основные преимущества специального налогового режима «Налог на 

профессиональный доход»: 

 отсутствует необходимость регистрации в качестве ИП; 

 нет отчетов и деклараций; 

 нет обязанности по уплате страховых взносов; 

 простая регистрация в мобильном приложении; 

 налоговые ставки 4% - с доходов от физических лиц, 6% - с доходов от 

юридических лиц 
Для получения статуса плательщика НПД нужно зарегистрироваться в 

приложении «Мой налог» и получить подтверждение. Регистрация бесплатная и 

занимает несколько минут. Заполнять заявление на бумаге и посещать инспекцию 

не нужно. 

Начальник МИФНС России 

№ 5 по Республике Крым 

 



В. В. Мешкова 


